
Armada SLS, dvigni se! 
Kadar je mobilizacija, se vsi mladeniči in možje, ki so 

podrejeni vojaški obvezi, pozovejo pod orožje. Dvigniti se 
morajo ter morajo takoj pohiteti k tistim vojaškim edini

cam, v katere so uvrščeni. 
Neka vrsta motUizacije so tudi volitve. Ni to poziv na 

krvavo borbo, marveč na boj z duhovnim mečem resnice, 
pravice in poštenosti. Shodi, oklici volilcem, sestanki, zbo

ri in vse druge priprave so nekake vojaške vaje za glavno 
bitko, ki se bije na dan volitve na volišču. 

V nedeljo, 11. septembra, bo glavna bitka. Letele bo

do krogle — volilne kroglice bodo letele v volilne skrinji

ce. Te kroglice imajo to posebnost, da škodijo tistemu, ter 
ranijo tistega, katerega ne zadenejo. Čim manj kroglic ima 
kakšna volilna skrinjica, tembolj je ranjena in slaba, čim 
več 'kroglic pa je v skrinjico asdelo, tem bolj je močna in 
zdrava. 

Bitka 11. septembra mora dobro izpasti in se končati 
z zmago slovenskega ljudstva. Da se bo to zgodilo v popol

ni meri, se vi vsi slovenski mladeniči in možje kličete na 
boji te — aa volišče. Kdor je mobiliziran, mora priti ter 
se javiti pri svoji vojaški ediraici. Kdor ima volilno pravico 
in z njo tudi volilno dolžnost, ta se na dan volitve mora po

javiti pred volilno skrinjico ter oddati svoj glas. Možje in 
mladeniči, to je vaša sveta dolžnost! 

Kliče vas Slovenija! 
Kliče vas na .borbo za sve<je pravice. Sinovi slovenske 

domovine ste. Slovenijo ljubite kot svojo mater. Zato je va

ša dolžnost, da se zavzamete za pravice svoje matere. Slo

venija v tej državi še ne poseduje tistih pravic, ki ji pripa

dajo po naravnem pravu. Nima še tiste politične samostoj

nosti, ki je dostojna tako izobraženega naroda, kakor smo 
Slovenci. Nima tiste široke, istinite in učinkovite ljudske 
samouprave, ki jo zahteva sedanja demokratična doba. 
Skratka, nima tiste avtonomije, brez katere je nemogoča 
ohranitev slovenske samobitnosti ter napredek in gospo

darska dobrobit slovenskega ljudstva. 
Lastni sinovi so svojo mater izdali ter jo vkovali v po

litične in gospodarske spone. Ti nehvaležni in nevredni si

novi eo samostalni demokratje in samostojni fcmetijei, se

danji RadičevcL Glasovali so za centralistično vidovdansko 
ustavo, za zakon o občni upravi, za zakon o okrajni in ob

lastni samoupravi, s svojimi glasovi so te zakone omogo

čili ter so z njimi zbili spone okoli Slovenije. Socialni de

mokrati, po svojem programu zagrizeni centralisti, so z re

žooim S3 obrazom stali ob strani, odobravali upeljavo pre

tiranega centralizma ter se hudobno posmehovali zahtevi 
Slovenije po samoupravi in avtonomiji. 

Nehvaležni sinovi Slovenije so ti ljudje, ki so voditelji 
in pristaši imenovanih treh strank. Njihovi kandidat je ne 
zaslužijo niti enega slovenskega glasu. 

Slovenski možje in mladeniči! Ako hočete, da pride 
Slovenija v polnem obsega do svoje politične samoodločbe 
in samostojnosti, da pride slovensko ljudstvo do popolne 
samouprave in istinite avtonomije, glasujte »a tisto stran

ka, ki se edina za vse to bori in dela: za Slovensko ljudsko 
stranko. V nedeljo, 11. septembra, oddajte svoje glasove v 
1. skrinjico! 

Kliče vas Jugoslavija! 
Ta je širša naša domovina. Naša država mora biti sku

rpen velik dom za Srbe, Hrvate in Slovence. Zato mora biti 
temu primerno urejena. Slovenska ljudska stranka hoče, 
da bo ta naš skupen dom — dom pravice in poštenosti. 
Enaka pravica za vse: Srb ne sme imeti več pravic nego 
Hrvat in Slovenec. Enaka bremena za vse: Srbija ne sme 
plačevati manj davka nego Hrvatska in Slovenija. Le ta

krat, ako se naša država tako uredi, bode v istini skupen 
iaom za enakopravne brate. Le tako je naši državi zasigu

srana tajnost in lepa bodočnost. 
Slovenska ljudska stranka se poteguje na vso moč za 

poštenost v upravi. Zato je vedno bila v prvi vrsti tistih, 
ki so se borili zoper korupcijo. Naša stranka je globoko 
.preverjena, da je korupcija rakrana za državo ter da je 
treba to rano ne zakrivati z obliži ali lečiti z nedostatnimi 
zdravili, temveč da jo je treba brezobzirno izrezati. Vsled 
tega je vedno zahtevala zakon zoper korupcijo in stroge 
kazni za tiste, ki so bili krivci v raznih korupcijskih afe

rah, kakor je n. pr. bila TurnTaksisova afera v samostal

no demokratski stranki in razne korupcijske afere Rade 
Rašica in njegovih kompanjonov iz Pašičevih krogov. 

Kakor zahteva naša stranka na znotraj pravico in po

štenost, ki edino moreta prinesti notranje ozdravljenje dr

žave ter ji dati krepko zdravje in plodovito delovanje, ta

ikoiaa zunaj zahtevamo miroljubnost in spravljivost. Dobro 
vedoč, da je vojna največje zlo, ki more zadeti narode in 
države, zahtevamo, da se zunanja politika naše države vo

di v strogo miroljubnem duhu. Predpogoj za to so dobre 

sosedske razmere in prijateljske zveze z drugimi država

mi, zlasti z državami na Balkanu, predvsem z Bolgarijo. V 
tej smeri so voditelji naše stranke z dr. Korošcem na čelu 
zadnji čas razvili živahno delovanje. Dobre posledice te 
naše politike se kažejo v tem, da je Mussolini, neomajeni 
vladar fašistovske Italije, zadnji čas popustil nevarno igro 
z vojnim hujskanjem proti naši državi. 

Slovenski možje in mladeniči, kliče vas naša jugoslo

vaska država! Ako hočete, da v naši državi vlada pravica, 
enakopravnost in poštenost, glasujte za Slovensko ljudsko 
stranko, ki je najodličnejša boriteljica za pravico in pošte

nje. Ako hočete, da se prepreči vsaka vojna ter da naša 
država vodi dosledno politiko miru, glasujte za Slovensko 
ljudsko stranko, ki z vsemi močmi podpira miroljubno po

litike ter dela za spravo med narodi. V nedeljo, 11. sept., 
oddajte talilno kroglico v 1. skrinjico! 

Kliče vas Cerkev! 
Volitve niso cerkvena zadeva, marveč so stvar držav

ne politike, vendar so z njimi v zvezi važni cerkveni inte

resi. Volitve delajo poslance, poslanci pa delajo zakone. 
Ako bi večina poslancev v narodni skupščini bila proti

krščanskega in pretiverskega mišljenja, ki se na zunaj po

kriva s svobodomiselnim, liberalnim ali naprednjaškim 
imenom, bi bila^velika nevarnost za položaj katoliške Cer

kve v naši državi. Svobodomiselna večina v parlamentu bi 
j pod pritiskom framasonske (svobodnozidarske) lože, stru

pene sovražnice katoliške Cerkve, sklenila zakone, ki bi 
storili konec svobodi in pravicam naše Cerkve v javnem 

I življenju. 
Rimski papež Pij XI. ne odjenja zabičevati katoliškim 

vernikom, da je njihova sveta dolžnost, potegovati se in bo

jevati se za krščansko šolo, za nerazdružljivost katoliške 
zakonske zveze in za svobodo katoliške Cerkve. S tem, ta

ko povdarja sv. Oče, katoličani ne delajo politike, marveč 
vršijo svojo versko dolžnost. Kdor tega ne stori, o takem 
se ne more reči, da izvršuje vse svoje krščanske dolžnosti. 

To so tiste verske svetinje, katere so ogrožene od ne

katerih strank v naši državi. Te stranke, po mišljenju in 
delovanju proticerkvene in protikrščanske, so že pripra

vile načrt novega Ijudskošolskega zakona, kateri katoliš

kemu duhovniku zapira vrata v šolo ter predaje katoliški 



veronauk svetnemu učiteljstvu. Te stranke pripravljajo 
postave o civilnem zakonu in o razdružljivosti zakonske 
zveze med katoličani. Te stranke so zagrizene nasprotnice 
svobode katoliške Cerkve in njenih pravic v javnem življe

nju. Vsako udejstvovanje krščanstva v javnem življenju 
psujejo in črnijo kot klerikalizem. Kdor bi pri volitvah od

dal svoj glas za eno izmed teh strank, bi bil odgovoren za 
vse zlo, ki bi te stranke prizadele veri in Cerkvi. 

Slovenska ljudska stranka je edina, ponavljamo: edi

na stranka v Sloveniji, ki ima v svojem programu te tri 
točke: krščansko šolo, nerazdružljivost katoliške zakonske 
zveze in svobodo katoliške Cerkve. V vseh programih 
drugih strank so mesto imenovanih treh bistvenih točk le 
samo prazne besede, ali pa naravnost veri in Cerkvi pro
4ivne zahteve. V smislu programa je delovanje teh strank 
(samosialno demokratske stranke, slovenskih Radičevcev 
in socialnih demokratov) usmerjeno proti svobodi in pra

vicam katoliške Cerkve in zoper veljavo verskih svetinj v 
javnem življenju. 

Slovenski možje in mladeniči! Ako hočete krščansko 
vzgojo mladine kot najboljše poroštvo srečne bodočnosti 
slovenskega ljudstva; ako hočete krščansko šolo, v koji ka

toliški veronauk uči katoliški duhovnik; ako hočete gloven 
skemu ljudstvu ohraniti katoliško familijo kot najtrdnejšo 
podlago njegovega obstanka; ako hočete svobodo katoliške 
Cerkve, ki ne sme biti sužnja države: glasujte za Sloven

sko ljudsko stranko in njene kandidate. Svoje volilne krog 
lice oddajte v nedeljo, 11. septembra, v 1. volilno skrinjico! 

Armada volilcev, dvigni se! V nedeljo korakajte vsi na 
volišče! Nobeden naj ne izostane. Naj ne bo med vami ne 
dezerterja, ne takega, ki beži k sovražniku! Vsi pod zasta

vo Slovenske ljudske stranke! 


